

全国艺术名家走进余东画村 成立个人余东研学工作站

本报讯 (见习记者 黄淑妍 通讯员 陈雯 项国成) 5月22日至24日,著名油画家、浙江省油画协会主席杨参军,著名油画家白仁海、金一德等12位来自全国各地的艺术名家走进沟溪乡余东画村研学写生,并成立艺术名家个人余东研学工作站。区领导徐登富、刘敏等为艺术名家个人余东研学工作站揭牌。

据介绍,艺术名家个人余东研学工作站成立后,艺术家们将在余东进行采风写生,留下宝贵

艺术财富,并指导余东农民画家提升创作水平,更好地擦亮“余东画村”金字招牌。

“虽然农民画和学院派作品有所区别,但也有相通的东西,比如对生活的感受以及用艺术的语言表达内心等。”杨参军说,他在余东感受到了中国农村的新风貌,这里的文明不只体现在青山绿水中,更体现在文化精神的追求上。

“白天扛锄头、晚上拿笔头是余东农民画家的真实写照。”沟

溪乡党委副书记、乡长陈建锋表示,余东农民画家笔下充满乡土味、乡亲味、乡愁味的农民画,抒发的是浙西农民对美好生活的热爱与追求,讴歌了乡村振兴战略下农村的新变化、新成就。艺术名家个人余东研学工作站的成立,是文化回乡的重要举措,将推动余东农民画再上新台阶,有效助力乡村振兴,更好地为柯城的文化和旅游事业发展画上独具魅力的一笔。

我区召开创建全国文明城市 重点工作交办会

本报讯 (记者 郑欣婷) 5月21日上午,我区召开创建全国文明城市重点工作交办会,解读今年省测、国测的调整内容,通报近期创文督查中发现的问题,提出背街小巷集中攻坚行动、市场集中攻坚行动、小餐饮(含10桌以上餐馆)集中攻坚行动等“十大集中攻坚行动”,并就全区创文重点工作进行集中交办。

会上,区创建办根据督查暗访反馈的情况,通报了公益广告破损或遮挡、环境秩序反弹、垃圾分类不到位、人员力量配备不足等问题,以及背街小巷、住宅小区乱扔烟头、乱停车、占道经营等多个易反弹问题,现场交办问题清单,明确整改要求,及时梳理我区目前创文工作中存在的疑难点。

会议指出,今年是创建全国文明城市的决战决胜之年,时间紧、任务重、压力

大。柯城区作为全市创建的主战场、主阵地,各项工作必须马上启动,抓早、抓紧、抓实,铆足干劲、不等、不拖、不靠,全员发动、全域覆盖、全力以赴,不负主城担当之名。

会议要求,各职能部门要坚持“一把手”负总责,落实责任,一抓到底,带头研究部署、查找短板、解决问题,做到人员到点、责任到点、效果到点,务必确保自己的“责任田”一分不失。要紧盯问题抓整改,做到保重点、破难点、全覆盖,各职能部门联合执法,集中力量各个击破、全力攻坚,严格压实压细“责任田”,按照时间节点认真抓好整改落实,确保各项工作任务落到实处、取得实效,全力以赴打赢创建全国文明城市这场硬仗。

会议还对下阶段创建全国文明城市工作分工和责任安排作了具体部署。

宣传“八个一”

日前,双港街道西港社区向辖区居民、未成年人宣传“八个一”,为大家演示作揖礼,推广使用公筷公勺等,吸引了众多居民积极参与。(吴向明 摄)



我区启动2020年度 社保缴费基数申报工作

申报截止时间为5月31日

本报讯 (通讯员 刘骏峰) 近日,笔者从区社保局了解到,柯城区2020年度社保缴费基数申报工作已启动,此次申报全面采用网上申报方式,参加社会保险的各用人单位需在5月31日前,登录衢州市人力资源和社会保障网上办事服务大厅系统或浙江政务服务网进行缴费基数申报。为确保申报工作顺利进行,区社保局制作了网报系统操作指南,各用人单位可关注“柯城人社”微信公众号查

看学习。

区社保局工作人员提醒,用人单位应严格按照相关统计口径如实申报职工工资收入,不得少报、漏报、瞒报。用人单位逾期未申报的,将按规定在职工原基数的基础上上浮10%作为2020年7月至2021年6月的社会保险缴费基数,并报送税务部门征收社会保险费。对未如实申报社会保险缴费基数且拒不整改的用人单位,责任人将被列为严重失信人员。

关于对浙江衢州艾草屋食品有限公司 重大火灾隐患单位进行挂牌督办的公告

根据柯城区人民政府《关于同意对浙江衢州艾草屋食品有限公司重大火灾隐患单位予以挂牌督办的批复》文件,对浙江衢州艾草屋食品有限公司予以挂牌督办,现公告如下:

浙江衢州艾草屋食品有限公司位于衢州市柯城区航埠镇凤山三路17号1幢,在其厂区内同时租用的单位有衢州市柯

城区恒兴塑料制品厂。

存在主要隐患:1.衢州市柯城区恒兴塑料制品厂仓库与厂房未进行防火分隔;2.衢州市柯城区恒兴塑料制品厂的生产厂房部分仅设置了一个安全出口;3.衢州市柯城区恒兴塑料制品厂未按国家工程建设消防技术标准的规定设置室内消火栓系统;4.衢州市柯城区恒兴塑料制品厂

未按国家工程建设消防技术标准的规定设置自动喷水灭火系统;5.未按国家工程建设技术标准的规定设置疏散指示标志;6.厂区西南角消防车道被电动自行车停车棚占用。

督办部门:航埠镇人民政府、柯城区经信局。

衢州市柯山消防救援大队

讲文明 树新风

打造一座 没有牛皮癣 的城市

柯城区融媒体中心 宣